

A határozat elfogadásához  
**egyszerű** többség szükséges!

### I./A. számú előterjesztés

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. október 26.-án, 18<sup>00</sup> órakor megtartandó ülésére

#### **Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről**

**Előterjesztő:** Fülöp János polgármester

**Készítette:** Lovasné Bergmann Magdolna vezető- tanácsos

#### **A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról**

##### **166/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

##### **167/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

##### **168/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltakat tudomásul vette és felkéri a polgármestert, hogy a Meridián Mérnöki Iroda Kft-től árajánlatot kérjen. Felhatalmazza, hogy a HÉSZ módosításával kapcsolatosan kötendő szerződést a Meridián Mérnöki Iroda Kft-vel aláírja.

A határozatot az érintetteknek megküldtük. A Kft. arról tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy nincs szükség egyeztetéses eljárás lefolytatására, a Kormányhivatal által megállapított törvénysértések a HÉSZ módosításával és meghatározott rendelkezéseinek hatályon kívül helyezésével megoldhatóak.

##### **169/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. szolgáltató Őcsény község víziközmű-rendszere vonatkozásában a 2017. évet illetően egyeztetett beruházási, felújítási és pótlási tervet jóváhagyja, meghatalmazza a szolgáltatót, hogy a település 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási

Hivatalhoz jóváhagyás végett terjessze be és az eljárásban a Hatóság előtt az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje, illetve felhatalmazza a polgármestert a meghatalmazási okirat aláírására.

A határozatot az érintetteknek megküldtük. A meghatalmazási okirat aláírása folyamatban van.

#### **170/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület a VLM Építészirodai Kft.-vel kötendő - az Öcsény, külterület hrsz. 05. szám alatti ingatlanról építészeti- műszaki terv elkészítésére vonatkozó vállalkozási szerződést jóváhagyja.

A határozat megküldése megtörtént.

#### **171/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület Dömötör Csaba kérelmezőnek engedélyezi az általa megjelölt 9 m<sup>2</sup> terület használatát, amennyiben az építésügyi hatóság engedélyezi a kerítés építését és a kérelmező vállalja az ingatlan átruházásával kapcsolatos költségeket,

A határozat megküldése megtörtént.

#### **172/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület Fülöp János polgármester beszámolóját Öcsény község környezeti állapotáról tudomásul veszi. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a közzétételről gondoskodjon.

A közzététel folyamatban van.

#### **173/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület hozzájárul Dr. Benedek Nikolett tartós távollétében, hogy a helyettesítést Dr. Klézli Júlia, az ő akadályoztatása esetén pedig Dr. Kárpáti Eszter lássa el. A Képviselő-testület a Dr. Benedek Nikolett felnőtt háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés módosítását jóváhagyja azzal a feltétellel, hogy 2016. december 31. napjáig áttekintik, hogy a tartós helyettesítés a betegellátás színvonalát nem érinti.

A határozatot az érintetteknek megküldtük

#### **174/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testület a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására kiírt pályázat benyújtását, egészségügyi alapellátás jogcímen 2.193.902,- Ft összegben elfogadja.

A határozat megküldése megtörtént. A pályázat benyújtásra került.

#### **176/2016.(IX.28.) Kt számú határozat**

A Képviselő-testülete az ÖVN Öcsényi Vagyonkezelő Nonprofit Kft. gazdaságos működtetése érdekében tett intézkedésekről, a kialakított elképzelésekről szóló beszámolót elfogadja.

A határozat megküldése megtörtént.

**A polgármester átruházott hatáskörében hozott döntések:**

1 fő kérelmére települési támogatás kelült megállapításra 5000,- Ft értékben.

1 fő részesült települési támogatásra temetési célra 34.200,- Ft értékben.

**Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések:** szóbeli előterjesztés

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Ócsény, 2016. október 19.

  
Fülöp János  
polgármester

